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Основою методу є ідея про те, що якщо певним чином зробити 

узагальнення та обробку індивідуальних оцінок експертів з приводу конкретної 

ситуації, то можна отримати загальну думку, у якій буде максимальна ступінь 

надійності та достовірності.  

Однак є деякі загальні вимоги, яких потрібно дотримуватись, незважаючи 

на специфіку дослідження: пропоновані експертам питання повинні 

формулюватись так, щоб експерт міг надати їм кількісно визначені відповіді. 

Особливу увагу слід звернути на коректність питань, що містяться в 

опитувальній анкеті. Вони повинні точно формулюватись, однозначно 

тлумачитись, бути сформульовані на основі загальноприйнятої термінології; не 

припускається застосування важких слів, або таких, що вкрай рідко 

зустрічаються у спеціальній літературі і спілкуванні експертів. 
 

 

УДК 658.8:339.92(4) 

ГЕГЕДОШ К.В., 
Мукачівський державний університет 

 

ІНТЕРАКТИВНИЙ МАРКЕТИНГ У ФОРМУВАННІ ТРАНСКОРДОННОГО 

СПІВРОБІТНИЦТВА ЄВРОРЕГІОНІВ 

 

На сьогоднішній день в період становлення цифрових моделей розвитку 

суспільства, засоби ІТ комунікацій створюють великі можливості в посиленні 

міжнародних інтеграційних процесів на прикордонних територіях. Це найбільш 

актуально для зовнішніх кордонів Європейського Союзу та України, так, як між 

ними за відносно «довгий» період часу сформувалися нові відносини 

євроінтеграційного характеру: підписана Угода про асоціацію (2014), діє зона 

вільної торгівлі (2016) та безвізовий режим (2017). Спробувати втілити сучасні 

інтерактивні моделі у механізм розвитку транскордонного співробітництва 

(ТКС) України-ЄС, якісно на краще зможе змінити соціально-економічну 

ситуацію в прикордонних територіях учасників регіональної інтеграції. 

Найбільш вдалим ринковим інструментом, який дозволяє в умовах 

невизначеної глобальності, як найкраще організувати економічну діяльність – є 

комплексна система маркетингу. А в системі інформаційно-комунікаційних 

відносин – інтерактивний маркетинг. В даному науковому дослідженні буде 

визначено сучасний стан розвитку маркетингових параметрів у мережі 

інтерактивного-інформаційного забезпечення веб-порталів єврорегіонів (як 

основної організаційної форми ТКС). 

Інтерактивний маркетинг – це маркетинг, що забезпечує взаємодію з 

клієнтами та бізнес-партнерами з використанням цифрових інформаційно-

комунікаційних технологій та електронних пристроїв 1, с. 261. Тобто це 

використання всіх можливих форм цифрових каналів для просування фірми та 

її товару... Інтернет, веб-сайти, веб-платформи, соціальні мережі, програмні 

додатки в телефонах – усе це інструменти інтерактивного маркетингу 2, с. 47. 
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Транскордонне співробітництво є сукупністю економічних, соціальних, 

культурних, екологічних та інших взаємозв’язків (як правило, у вигляді 

конкретних проектів та програм) як на регіональному, так і місцевому рівнях, з 

метою реалізації спільних інтересів суб’єктів господарювання та 

територіальних громад прикордонних адміністративно-територіальних одиниць 

суміжних країн 3, с. 29. 

Таким чином, основним завданням інтерактивного маркетингу в 

транскордонному співробітництві повинно стати створення інтегрованої 

інформаційно-аналітичної системи з урахуванням потреб учасників ТКС. 

Тобто, інтерактивний транскордонний маркетинг – це схема відносин, 

яка створюється на основі бази даних регіонального вираження на WEB-

платформі інтерактивних транскордонних бізнес-центрів, де його суб’єкти 

можуть отримати достовірну та своєчасну інформацію про проекти ТКС, 

підприємницький, освітній та туристичні ринки, товари і послуги 

запропоновані за відповідну ціну, та інші новини з проблемних та актуальних 

питань, які є на території, яка охоплює транскордонні взаємовідносини його 

учасників. Тобто, це певна система, яка забезпечує взаємодію суб’єктів та 

учасників транскордонних відносин з використанням сучасних інтерактивних 

інформаційно-комунікаційних технологій задля отримання певного 

позитивного результату від діяльності системи ТКС. 

Важливо спробувати в більш практичному аспекті дослідити основи 

інтерактивного маркетингу в ТКС. Для цього використаємо досвід першого 

єврорегіону Європи – «Єврорегіо» (заснований в 1958 році на німецько-

нідерландському кордоні). Інтерактивно-маркетингові параметри тут 

відображені через наступні напрями сайту 4: 

«Економіка». Можна отримати безкоштовну он-лайн інформацію щодо: 

стан ринку (місцезнаходження (переваги, економічна структура), можливі 

партнери, культурні відмінності, ключові сектори розвитку); он-лайн пошук 

персоналу саме для «Вашого бізнесу». Учасник єврорегіону має можливість 

бачити бази даних всіх єврорегіональних учасників, представити власну 

компанію в цифровому профілі, та розміщувати власні новини та рекламу на 

даному он-лайн порталі. Також по даному напряму розміщена чимала кількість 

електронних бізнес посібників, каталог франчайзингових пропозицій; 

комплексна програма бізнес-планувальник; інформація про промисловість, 

торгівлю, юридичні питання щодо транскордонного бізнесу; інформаційна 

підтримка щодо цифрового підпису, програма малого бізнесу у виборі 

програмного забезпечення; керівництво по он-лайн торгівлі; експорт барометра, 

міжнародний аналіз експорту/імпорту; фінансові пропозиції для експорту та 

інвестицій у транскордонному регіоні тощо; 

«Ринок праці» – інформаційна база, яка містить консультуючу функцію 

для громадян щодо вакантних посад за спеціальностями у транскордонному 

просторі. Крім того, Єврорегіо прагне до створення транскордонного утворення 

із професійної кваліфікації та визнання курсів і їх сертифікатів національними 
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сторонами. Це посилить поінформованість та інтерес до транскордонного 

ринку праці серед роботодавців та працівників; 

 «Туризм та відпочинок» – це он-лайн платформа, яка вказує на 

пропозицію туристичних маршрутів, численних музеїв, замків, пам’ятків 

культури, природніх ландшафтів. 

Слід відмітити, що як на головній сторінці сайту, так і на суміжних (на які 

були окремі посилання), широко використовується посилання на інформаційну 

сторінку в соціальних мережах: Google+, LinkedIn, Facebook, YouTube, Twitter, і 

на деяких сторінках Instagram. 

Відповідальний за напрямок інформаційного забезпечення в єврорегіоні 

«Євроррегіо» є структурний підрозділ  – прикордонний інформаційний центр. 

Шістдесятирічний досвід функціонування єврорегіону «Єврорегіо» може 

слугувати показовим прикладом щодо налагодження ефективного 

інформаційного забезпечення в інтерактивному режимі в контексті 

транскордонного співробітництва. Для більш детального ознайомлення 

методики оцінювання інтерактивного маркетингу в ТКС, його апробація на 

успішних та проблемних єврорегіонах, дивись попередні напрацювання автора 

5-6. 
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